

组团巡查网吧

百名离退休老人获表彰

本报讯 19日,长清区召开《全区“五好关工委”创建活动表彰大会》,100名离退休老人分别被授予“全区关心下一代工作先进个人”和“优秀五老志愿者”荣誉称号。

这些离退休老人老

心红,离岗不离休,他们积极参与各级关工委的活动,组成“五老报告团”深入学校进行传统教育、普法教育,提高了青少年学法、知法、守法的自觉性和维护自身合法权益的能力,实现了全区“校园零犯罪”。他们组

成“五老网吧义务监督团”,巡查网吧,促进了网吧规范经营,保护了青少年的健康成长;他们建立了“校园五老安全志愿岗”保护小学生的出行安全,净化了校园周边环境;他们关爱农村留守儿童,他们的事迹先后被

《中国火炬》、《关爱》、《大众日报》、《济南日报》、《齐鲁晚报》等新闻媒体报道。长清区关工委副秘书长刘成德荣获“全国第四届道德模范提名奖”、“山东省第四届道德模范”。

(马光仁)



重点项目 “马上行动”

年假刚过,平安街道辖区内大众报业、巨力、宏达科技等多个重点项目陆续开工建设。平安街道为加快项目推进,为项目建设提供全方位、全过程、全天候的“保姆式”服务,实行“一个项目、一名领导、一套班子、一抓到底”的“四个一”机制。今年该街道重点项目共有57个,其中区级项目5个,开发区项目23个,农高区项目6个,济西湿地项目1个,街道项目22个。图为宏达科技二期项目现场。

王芳 张乔 摄

孤寡百岁老人庆生 镇上送来长寿金

本报讯(通讯员 昌勇) 元宵节前夕,长清区双泉镇百岁老人董林英迎来101岁寿辰,双泉镇党委书记刘绪仁带领老龄办和村两委的干部一同来到董林英家中为老人送上了生日蛋糕和长寿金,祝贺老人101岁大寿,以表达对老人健康长寿、生活幸福的美好祝愿。这已经是双泉镇政府第二

年给董林英老人祝寿。董林英老人家住双泉镇满井峪村,膝下无子女。目前,在陈沟村养女李现英的赡养下生活,已经是四世同堂。董林英的养女李现英介绍,老人除了坚持一日三餐粗茶淡饭,每天按时作息外,心胸开阔尤为关键,“母亲遇事从不动怒,很多事情都能看开,碰到不愉快的

事,她都一笑而过,保持开朗的心情。”被儿孙簇拥,幸福写在老人脸上。谈起长寿秘诀,董林英老人笑着说,农村人吃着粗茶淡饭,没有什么秘诀。看到这么多人赶回来给自己祝寿,董林英乐呵呵地说,自己赶上了一个好时代,她要争取活到120岁。据了解,双泉镇生态良好,气

候宜人,再加上尊老爱老的优良传统,全镇90岁以上的老人已经有103人。70岁以上老人都能享受到免费查体医疗服务。100岁以上老人每人每月享受长寿金400元。此外,全镇在党员干部中开展了与空巢老人一对一结对子活动,各位高龄老人都得到了很好的照顾,生活得舒适无忧。

田间课堂

近日,长清区积极开展了“田间课堂”、“一人一村”进村庄、送教下乡等各具特色的冬春农民科技大培训活动。目前,培育新型职业农民200名,培养农村实用技术人才5000余人次。全区现代农业科技推广率达到52.4%,新技术新产品科技覆盖率达到91%,农村经济发展科技贡献率达到44.45%。图为区农广校聘请长清区首席林果专家、高级工程师张桂兰到文昌街道三朱村讲解核桃春季管理剪枝技术。

(李娜 张春洪)



短讯

归德工商所 农资打假护春耕

本报讯 近日,长清区归德工商所开展了“红盾打假护农保春耕”活动,采取源头控制、加强市场监管等措施,严打制售假冒伪劣农业生产资料等坑农害农行为。

当前正值春管和春耕备耕的关键时期,为确保农资质量,长清区归德工商所开展的“红盾打假护农保春耕”活动,以种子种苗、农药、肥料等重点,严厉打击各种违法生产经营假劣农资和生产销售使用禁用农业投入品等违法行为。特别是无证生产经营和未审先推种子、在农药中违法添加禁用高毒农药、肥料有效成分不足、制售假劣农机及零配件、栽苗种生产阶段违法使用违禁药品等行为。同时,发挥12315举报网络的作用,充分调动广大农民群众参与的积极性,发现线索及时举报,确保辖区无制售假劣农资行为。

该工商所承诺,只要接到举报电话,将在最短时间内赶赴现场,及时查处。而且对典型案例,将通过广播电视及时予以曝光,并发布消费警示。截至目前,该所出动执法检查人员68余人次,检查农资经营业户50多户,有力地净化了农资市场秩序。

(马光仁)

廉政电子台历成屏保

近日,长清区国税局的干部职工每天早上打开办公电脑,首先映入眼帘的是《廉政电子台历》,它同时也是一部廉政屏保。让干部职工在工作学习的同时随时感受到春风化雨、润物无声的廉政教育。

《廉政电子台历》以中央提出的反对“四风”、厉行节约的要求以及部分廉政格言为主要内容,通过图片、书法、绘画、文字、音频等表现形式,在不影响计算机正常使用的前提下,为干部职工提供日期阅览、节日查询、语音报日期、背景轻音乐等功能服务。

(房红)

服务窗口办新农保 承诺只用10分钟

本报讯 19日上午,文昌街道召开了城乡居民养老保险专题部署会议,此次会议的召开标志着城乡居民养老保险收缴工作正式开始。下午,已有群众到街道人力资源和社会保障中心内办理信息登记。面对办事群众,工作人员亲切地向他们解释政策,并快速办理登记。

在为民服务大厅,记者发现,这里除了“雨伞架”、“阅报栏”、“花镜台”等贴心入微的服务,每个窗口前还摆放着“承诺牌”,上面写着“我承诺:办理新农保、新城保工作只用10分钟”、“我承诺5分钟之内,提供最新就业信息”等。正在为居民办理业务的工作人员李维芳笑着说:“每次抬头看见这小牌子,不自觉地就想再快一点,让群众少等一会儿。”

(亢航)

30名医师参加 《处方管理办法》考试

为加强医师处方管理,严格资格准入,20日下午,济南市第三中医院组织新招聘执业医师及最近完成执业注册的30名医师参加《处方管理办法》考试。

此次考试主要是对执业医师进行《处方管理办法》和《抗菌药物临床应用管理办法》知识考核,考试合格者方能申请处方权。通过组织处方权申请资格考试,使执业医师牢牢掌握处方管理和抗菌药物临床应用的相关知识,在临床实践中认真履行医师职责,正确使用处方权。

(张琳)

新增60余公交班次 迎接返校高峰

寒假结束,为迎接返校师生,地处长清大学科技园的济南公交五公司六队,自2月21日起将增加营运班次,预计日班次增加60余个;同时将在出现客流高峰时开通长途汽车站、火车站直达大学科技园学生专线车。

目前,可开往长清大学科技园的班次为:K302路,由涿口汽车站途经长途汽车站,火车站发往长清大学科技园,6:00—19:00;K301路,由章丘沿经十路途经高新开发区发往长清,6:00—18:30;20路,由经二纬十二途经市立五院、段店立交桥发往长清,6:00—20:00;22路,由市立五院途经王官庄、济南大学(西校区)、党家庄发往长清,6:50—19:55。此外,为使学生方便乘车,车队24小时办理学生包车业务。

(王建)